



Муфтий РДУМ Пензенской области Абубяяр хазрат Юнкин 22 февраля 2018 года провел пятничную проповедь и богослужение в мечети № 226 г. Кузнецка.

Поучительную пятничную проповедь Абубяяр хазрат посвятил правдивости. Правдивость является одним из основополагающих нравственных качеств, почитаемых нашей религией и неотъемлемой чертой уверовавшего в Аллаха, Посланника Аллаха (мир ему и благословение) и в Судный день. На сегодняшний день, если мы сменим во всех сферах жизни ложь на правду, будем жить как в Раю. Но, к сожалению, нас всюду окружает ложь, и среди нас это стало нормой. У лжи по тяжести есть разные степени. Есть ложь в шутку, есть ложь в вопросах религии – и это самое тяжкое. Посланнику Аллаха (мир ему и благословение) ничто не причиняло такой боли, как ложь. Если Посланник Аллаха (мир ему и благословение) замечал, что кто-то лжёт, он на целые месяцы разрывал с таким человеком отношения.

Хазрат отметил, что важным моментом в воспитании ребенка является приучение ребенка с самого раннего возраста говорить только правду. «Говорить правду – изначальная человеческая красота», - добавил хазрат.

Посланник Аллаха

(мир ему и благословение) сказал: «Верующему может быть характерен любой поступок кроме вероломства и лжи». Если человек лжёт, то здесь возникает вопрос о его вере. От человека, который привык лгать, можно ожидать чего угодно, и он опасен для окружающих. Он может ввести в заблуждение, натравливать людей друг на друга. От такого человека нужно держаться подальше, ему нельзя доверять. Посланник Аллаха (мир ему и благословение) сказал: «Вы держитесь только за правду, воистину правдивость приводит к доброте и воистину доброта приводит в Рай. Воистину человек держится за правду и говорит только правду до тех пор, пока не будет записан Всевышним как правдивый. Ложь приводит к греху, а грех приводит в Ад. И он будет лгать до тех пор, пока не будет записан Всевышним как лжец».

